

## 法律诊所如何运作

无论是由个人还是某个协会提出的咨询问题会按案例所在地，分别由马德里的阿尔卡拉大学和瓦伦西亚大学法律系学生联合创办的法律诊所分别处理。

我们确保对所有收到案例中涉及个人信息部分的私密性保密。这些案例会在大学老师与学生定期见面会议或视频会议中讨论，最多两周时间内会把案例的回复发送给 CESIDA，使其可以再分送给各案例的接收人。

该法律咨询服务不可以与在职行业律师服务相比。无论是学生，还是老师，或案例导师都不能在国家法律机构或行政机构作为受害者代表，也不可采取其他与法律诉讼有关的行为，或在任何其他自然人或法人间进行调解。该服务的性质是完全免费的，也是法律系学生在学术阶段的培养与练习，对其所提供报告因在法律程序或行政程序中的使用而有可能引发的责任，他们不负任何责任。同时，在任何情况下，都不应当按在职行业律师一样的标准来要求他们。

确保因艾滋病而受歧视的弱势群体能够得到正确对待是极其重要的，同时也鼓励这些受害群体在合法权利遭受侵犯时大胆举报和投诉。



## 面向艾滋病患者和艾滋病病毒携带者法律诊所



COLABORAN



SUBVENCIONADO POR



## 艾滋病患者及艾滋病病毒携带者的权利

在西班牙，许多艾滋病患者及艾滋病病毒携带者可能会遭受不同程度的歧视，他们的一些基本权利也可能会因此受到侵犯。

- 其医疗健康信息私密性受损
- 在就业和从业中遇到障碍
- 在商业保险和其他金融服务中受阻
- 最基本的医疗服务权利被剥夺，例如医保
- 在国家公务员考试选拔中被排除在外
- 收养子女受限
- 在某些国家遇到不能外出旅游或工作的困难



以上是这一群体基本权利受侵的例子，妨碍他们在与其他公民平等的条件下享有同样的权利。

因此，为彻底杜绝对艾滋病患者及艾滋病病毒携带者的任何歧视，我们需要采取措施来保护他们的合法权利，不仅是指在民事政治方面，也指在经济、社会和文化方面。我们的最终目的是使艾滋群体可以完全充分地参与政治、经济、社会与文化的各种活动，这是我们面对这一流行病的主要挑战。

艾滋病只要是和羞辱与歧视相关联，就不能和其他疾病相提并论，尽管该疾病也许会更严重。这些羞辱与歧视导致了这些受艾滋病影响的群体在人事交往中遭到不同的待遇，而这些不同待遇在科学方面是毫无根据的，同样也是可以避免的。

在法律层面，任何基于健康状况-比如由于艾滋病及艾滋病病毒携带的原因，而受到的不平等待遇，是没有合理依据的，是对这类群体法律权利的歧视和侵犯。因此，我们需要为这类受害群体恢复他们的合法权利。



## 对于歧视案件的法律援助

法律诊所的主要工作是针对因艾滋病及其他传染病而遭受的健康不歧视，其目的是解决他们遭遇的不平等待遇问题

CESIDA 与阿尔卡拉大学和瓦伦西亚大学法律系学生创办的法律诊所合作，可以在这方面对受害者提供无偿的法律咨询服务。

法律诊所是一种基于人权角度出发的教育方式，使学生可以学以致用，理论与实践相结合，成为他们在法律学习的一个环节。另外，可以通过这种方式提高他们对社会弱势群体更好的认识，以及加强其在保护弱势群体的能力，增强其社会正义感及与民间团体的合作。这些法律专业的学生将会接触到真实案例和真实情况，在老师的监督下利用他们在大学所接受的各方面专业知识学以致用，同时在和真正的职业律师合作中增长知识。

如果你因为艾滋病而受到歧视，一定要举报！

如果你认为由于艾滋病感染而受到了对你合法权利的歧视或侵犯，你可以和 CESIDA 的法律诊所通过电子邮件联系 [clinicalegal@cesida.org](mailto:clinicalegal@cesida.org)